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Cube easyE: Cube Real Estate stärkt Unternehmensgruppe mit 

Energiecontracting-Leistungen für die Immobilienwirtschaft 

Leverkusener Projektentwickler bereichert seine Wertschöpfungskette um 

energetische Lösungen für Wohn- und Gewerbeimmobilien 

Leverkusen, 04.05.2020 – Mit der Cube easyE GmbH startet der Leverkusener 

Projektentwickler Cube Real Estate jetzt seine neue Tochtergesellschaft für effiziente 

Energiecontracting-Lösungen. Der Fokus des Geschäfts liegt auf bedarfsgerechten 

Angeboten, etwa zur nachhaltigen, kalkulierbaren und transparenten Versorgung von 

Stadtquartieren mit Energie. Außerdem unterstützt Cube easyE mit seinem Know-

how die Immobilienwirtschaft beim Planen, Bauen und Betreiben der dazu 

notwendigen, modernen Anlagentechnik. Die Geschäftsführung von Cube easyE 

übernimmt Georg-Sokrates Codjambopoulo. Sitz der neuen Gesellschaft ist 

Leverkusen. 

„Eine kalkulierbare sowie den steigenden Anforderungen an Energieeffizienz 

entsprechende Versorgung mit Wärme, Kälte, Strom und Licht gewinnt bei der 

Entwicklung von Wohn- und Büroimmobilien stark an Bedeutung. Hier bieten wir jetzt 

mit Cube easyE eine professionelle Lösung für die Immobilienwirtschaft“, erläutert 

Tilman Gartmeier, Gründer und Geschäftsführer von Cube Real Estate, den Ausbau 

des Leistungsportfolios der expandierenden Cube-Gruppe. „Wir sind stolz, mit 

Georg-Sokrates Codjambopoulo einen ausgewiesenen Energie-Experten aus der 

Immobilienbranche als Geschäftsführer der neuen Tochtergesellschaft an Bord zu 

haben“, freut sich Gartmeier. Codjambopoulo, Absolvent der Cologne Business 

School, verantwortete zuletzt die energetische Quartiersversorgung sowie das 

Energiecontracting bei der Bauwens-Gruppe. 

„Cube easyE versteht sich als Energiepartner für Projektentwickler, gewerbliche 

Bauherren und Generalunternehmer. „Wir werden als verlässlicher Dienstleister von 

Beginn einer Immobilien-Entwicklung an alle Möglichkeiten einer modernen und 

effizienten Energieversorgung bedarfsgerecht planen. Wir steuern auch den 
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passenden Anlagenbau und übernehmen beim Betrieb der Immobilien die 

Energieversorgung“, beschreibt Codjambopoulo das Geschäftsmodell des neuen 

Unternehmens. Damit schaffe Cube easyE seinen Kunden mehr Freiraum für deren 

Kerngeschäft. Basierend auf modernen Contracting-Lösungen entwickelt  

Cube easyE für seine Kunden außerdem eine verlässliche Kalkulationssicherheit bei 

der Energieversorgung ihrer Projekte. 

Beim Immobilienbetrieb überzeugt Cube easyE zusätzlich durch digitale Lösungen 

wie Smart-Metering-Systeme. „Eine hohe Transparenz bei der nachhaltigen 

Energienutzung ist heute ein entscheidender Vorteil beim Vermarkten von 

Immobilien“, beschreibt Georg-Sokrates Codjambopoulo das innovative 

Leistungsangebot der neuen Gesellschaft. 

„Mit Cube easyE bauen wir unsere Lösungen entlang des Lifecycles von Immobilien 

deutlich aus. Ergänzt wird dies durch die Dienstleistungen im Property- und Facility-

Management unserer etablierten Tochtergesellschaften Cube Life und Cube Property 

Services. Neben unserer geografischen Expansion wird unser Leistungsportfolio rund 

um die Themen Leben, Wohnen und Arbeiten zielgerichtet weiterwachsen “, 

beschreibt Tilman Gartmeier den engagierten Kurs der Cube-Gruppe.  

 

Cube Real Estate GmbH 

„We love Development“ - drei Worte, die bei Cube Real Estate für Überzeugung, Leidenschaft und 

Verantwortung stehen. Seit 2013 setzen wir mit unserem frechen, wilden und wunderbaren 50-

köpfigen Team Maßstäbe in der Immobilien-Projektentwicklung. Unsere motivierten Mitarbeiter sowie 

unsere engagierten Geschäftspartner und Investoren eint die Leidenschaft für nachhaltige 

Lebensräume, die diesen Namen auch verdienen. Deshalb realisieren wir auf unserem 

Wachstumskurs erfolgreich ein Projektvolumen von derzeit 1,2 Milliarde Euro. Fokussiert auf 

Apartments sowie auf die Quartiers- und Baulandentwicklung, steht bei uns der Mensch im Mittelpunkt 

allen Handelns. Das gilt für unsere Muttergesellschaft Cube Real Estate ebenso, wie für unsere 

Tochtergesellschaften Cube Property Services, Cube Life und Cube easy-E. Das ganzheitliche 

Spielfeld für das Erfolgsteam Cube: Der komplette Lebenszyklus von Immobilien. We love 

Development! 
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